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“Vislabākais paradums –
sliktu paradumu 

iztrūkums.”

/Dekursels/



q METODE: tiešsaistes aptauja

q MĒRĶA GRUPA: Latvijas iedzīvotāji 18 - 64 gadu vecuma grupā

q INTERVIJU SKAITS: 1010 intervijas

q JAUTĀJUMU SKAITS: 21 (pamata jaut. + pakārtoti jaut.)

q LAIKA POSMS: 2021.gada decembris

q VALODAS: latviešu un krievu

q IZPILDĪTĀJS: “Norstat Latvija”

Kā iegūti dati?



Sadalījums sektoros

Respondentu sadalījums sektoros



28%
no aptaujātajiem 

cietuši kiberincidentā

Vai kāds “uzķeras”?

65% no privātā sektora 31% no publiskā sektora







Vai savā darbavietā esat saņēmis instruktāžu par kiberdrošību darbavietā? 
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Jā, saņēmu instruktāžu
uzsākot darba attiecības

Jā, šādas instruktāžas
darba devējs veic
vismaz reizi gadā
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CERT.LV materiāli

https://www.youtube.com/watch?v=9heZUj3tHU8&list=PLmbEh4-pWjw7pVIHgLzEGOIo_KOMkEvWJ

Youtube video CERT.LV lekcijas:
Egils Stūrmanis

egils.sturmanis@cert.lv

https://www.youtube.com/watch?v=9heZUj3tHU8&list=PLmbEh4-pWjw7pVIHgLzEGOIo_KOMkEvWJ


54% 
aptaujāto izvēlas 

vājas un nedrošas paroles
(saulīte222, qwerty, 123456 u.c.)

Paroles





Aizsardzības mehānismi





71%
aptaujāto uzskatīja, 
ka NAV pakļauti
šādam riskam

Vai Jūs uzskatāt, 
ka esat pakļauts kiberuzbrukuma riskam?

44%
aptaujāto uzskatīja, 
ka NAV pakļauti
šādam riskam
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